



COMUNICAT DE PRESĂ



OMNIASIG se numără printre cei mai buni angajatori din România, potrivit noii certificări "Great Place To Work"

“Great Place To Work” recunoaște eforturile companiei de a construi un mediu de lucru bazat pe încredere, respect și colaborare

București, 19 septembrie 2024

OMNIASIG Vienna Insurance Group a obținut în luna septembrie a acestui an certificarea internațională "Great Place To Work", o recunoaștere a eforturilor constante ale companiei de a construi un mediu de lucru bazat pe încredere, respect și colaborare. Cu un Trust Index™ de 72%, certificarea reflectă nivelul ridicat de satisfacție a angajaților și consolidează poziția OMNIASIG ca unul dintre cei mai apreciați angajatori din România. Afirmatia „*Luând totul în considerare, aș spune că este un loc de muncă minunat*” a generat, de asemenea, răspunsuri afirmative în proporție de 72%, calificând OMNIASIG pentru certificarea emisă de organizația independentă de sondaje pentru angajați Great Place To Work®.

Great Place To Work® este autoritatea globală în ceea ce privește cultura la locul de muncă, experiența angajaților și comportamentele de leadership dovedite a genera venituri de top pe piață, retenția angajaților și creșterea inovației. Cu acest calificativ, certificarea "Great Place To Work" poziționează OMNIASIG printre cei mai buni angajatori din România.

Sondajul s-a adresat tuturor angajaților companiei, în mod anonim, și are la bază o serie de indicatori relevanți pentru cultura organizațională, pe care angajații OMNIASIG i-au evaluat în mod pozitiv: **credibilitate, respect, echitate, mândrie și spirit de echipă**. Studiul a oferit rezultate cu privire la câteva arii relevante pentru mediul de lucru, ca, de exemplu:

- **justiție** – 81%, unde managementul a fost perceput ca promovând comportamente incluzive, evitând discriminarea și asigurând măsuri echitabile;
- **comunitate** – 80%, reflectând un puternic sentiment de camaraderie, ceea ce sugerează că angajații resimt un mediu de lucru de tip „familie” sau „echipă”;
- **job personal** – 80%, măsurând modul în care angajații își percep contribuția individuală în organizație.

*„Suntem mândri să obținem certificarea **Great Place To Work**. Această recunoaștere subliniază angajamentul nostru puternic de a crea un mediu de lucru bazat pe încredere, respect și colaborare, unde fiecare angajat se simte valorizat și sprijinit să își atingă potențialul maxim. La OMNIASIG, credem cu tărie că succesul nostru este direct corelat cu bunăstarea și satisfacția echipei, motiv pentru care vom continua să investim în dezvoltarea profesională a angajaților și în*



inițiative care susțin și promovează colaborarea, spiritul de echipă și un mediu de lucru cât mai plăcut”, a declarat Mihai Tecău, Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group.

Conform cercetărilor Great Place To Work, candidații care caută un loc de muncă au de 4,5 ori mai multe șanse să găsească un șef bun într-o companie certificată Great Place To Work. De asemenea, angajații din astfel de companii au cu 93% mai multe șanse să vină cu bucurie și plăcere la muncă și de două ori mai multe șanse să fie plătiți corect, să primească o parte echitabilă din profitul companiei și să aibă o șansă corectă la promovare.

Ca parte din cultura sa organizațională, OMNIASIG va continua să investească în bunăstarea angajaților săi și în trainingul echipei, prin programe de dezvoltare pentru toate categoriile de angajați. În plus, compania va asigura dezvoltarea unor noi experți în cadrul organizației, deschizând astfel noi oportunități de dezvoltare a carierei.

Despre OMNIASIG

OMNIASIG Vienna Insurance Group este prezentă din 1995 pe piața asigurărilor din România, menținându-se constant în topul celor mai mari și mai stabili asigurători din țară. Compania are un portofoliu de peste 100 produse de asigurare și o rețea de sucursale și agenții extinsă la nivel național. Cei peste 1.100 de angajați oferă constant clienților și partenerilor companiei serviciile de calitate care ne-au consacrat de-a lungul tuturor acestor ani. Prin apartenența la Vienna Insurance Group, OMNIASIG oferă clienților și partenerilor săi stabilitate și putere financiară, precum și expertiză complexă pe toate liniile de asigurări generale.

OMNIASIG promovează excelența, responsabilitatea și integritatea în tot ceea ce întreprinde, cu obiectivul principal de a contribui la dezvoltarea societății și a comunității în care își desfășoară activitatea.

Despre Vienna Insurance Group

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Aproximativ 30.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor peste 32 milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din noiembrie 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de Est.

Despre Great Place To Work Certification™

Great Place To Work® Certification™ este cea mai cuprinzătoare recunoaștere a „angajatorului ales” (employer of choice) pe care companiile aspiră să o obțină. Este singura recunoaștere bazată în întregime pe ceea ce angajații raportează despre experiența lor la locul de muncă – în special, cât de consecvent experimentează un loc de muncă de mare încredere. Certificarea Great Place To Work este recunoscută la nivel mondial de către angajați și angajatori și este reperul global pentru identificarea și recunoașterea experienței remarcabile ale angajaților. În fiecare an, peste 10.000 de companii din 60 de țări solicită pentru a obține certificarea Great Place To Work.

Despre Great Place To Work®

În calitate de autoritate globală în domeniul culturii la locul de muncă, Great Place To Work® aduce 30 de ani de cercetare și date revoluționare pentru a susține fiecare companie să devină un loc de muncă extraordinar pentru toți. Platforma proprie și modelul For All™ ajută organizațiile să personalizeze experiența fiecărui angajat, locurile de muncă exemplare devenind Great Place To Work Certified™ sau primind recunoaștere pe o listă cunoscută ca Best Workplaces™. Mai multe detalii pot fi găsite la greatplacetowork.com și pe paginile Great Place To Work de pe LinkedIn, Twitter, Facebook și Instagram.

Contact:

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Mădălina Constantin, Director PR, Marketing & CSR

[PR @ omniasig.ro](mailto:PR@omniasig.ro)

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420 / www.omniasig.ro